

teskedelmi kft. privatizára 1997-ben. A cég 1998-ban megszerezte az ISO 9002 minősítést.

gek esetén, a későbbiekben viszszaállnának a gyártásra.

zel ötven dolgozót a vegyiművektől. Mint hangsúlyozta, ennek a részükről nagyon sajnálatosnak tartott lépésnek az oka a gazdasági racionalizálásban keresendő. A nemzetközi piacon ugyanis a globalizáció hatására a céget érintően negatív folyamat indult el: a vegyiművekben alapanyagként használt sárgafoszfór piaca egy tulajdonos kezébe került, aki

A vezető emellett jó hírrrel is tudott szolgálni: a vegyiművekben szeptemberben már működni fog az az új, korszerű műtrágyagyár, amely jelenleg épül. Mint hangsúlyozta, erre azért is szükség van, mert igencsak régi volt az eddigi technológia, hiszen termékstruktúra-fejlesztés legálább húsz éve nem volt már.

BARANYI GYÖRGY

Még nem adták fel a reményt

Szolnokiak is keresik a túlélőket a romok alatt

LAPINFORMÁCIÓ

Bár öt nappal az algériai pusztító földrengés után egyre kevesebb a remény, hogy túlélőkre bukkanak a romok alatt, a szolnokiakkal megerősített magyar speciális mentőcsapat szerdáiig folytatja a kutatást.

A két szolnoki különítmény közül tegnap az Életjel Mentőcsoport vezetője, *Túri László* küldött lapunknak SMS-beszámolót a

helyszínről. Értesüléseink szerint a magyar önkéntesek szombaton érkeztek az Algirtól mintegy 30 kilométerre fekvő, romokban heverő Boumerdes városába. Ezt követően bekapcsolódtak a terep feltérképezésébe, amely a romeltakarító gépek munkáját segíti.

Jelenleg több mint ezer speciális mentő és száz kutya keresi a katasztrófa áldozatait, miközben újabb és újabb holttesteket hoznak a felszínre. Még nem erősített információk szerint a világ minden tájáról érkezett segélycsapat-

ok még tegnap is találtak túlélőket, ám erre mind kevesebb az esély. A szolnoki, miskolci és budapesti szakemberekből álló magyar gárda azonban az Életjel Mentőcsoport itthon maradt tagjainak információi szerint még nem adta fel a reményt. Bár pihenni eddig még alig jutott idejük, amennyiben kintartanak a biztonsági okokból itthonról vitt étel- és italkészleteik, szerdáiig mindenképpen folytatják a kutatást.

BUGÁNY JÁNOS

„Korongvadászat” az utakon

Rendszeresen ellenőrzik a tehergépjárművek menetidejét

MEGYEI INFORMÁCIÓ

Az Országos Rendőr-főkapitányság és a Közlekedési Főfelügyelet együttesen határozta meg, hogy ez évben kiemelt figyelmet kell fordítani a tehergépkocsik közötti ellenőrzésére. Megyénkben ezért havonta tartanak hat-hat órás közlekedési akciót.

Az sem véletlen, hogy a most esedékes ellenőrzést éppen tegnap, hétfőn tartotta a rendőrség megyénkben. Mint azt a főkapitányság közlekedésrendészeti osztályának forgalomszervezési kiemelt főelőadójától, *Mészáros Imre* őrnagytól megtudtuk, egyrészt a tavalyi baleseti statisztika sze-



A többség betartja a szabályokat

FOTÓ: MÉSZÁROS JÁNOS

A közlekedési szakemberek szerint nem indokolt a pontrendszer megszüntetése, sőt esetenként több büntetőpontot is adnának. A 2001. január 1-jétől működő pontrendszer eddigi tapasztalatait alapul véve megállapították, hogy szükség van annak korszerűsítésére. A közlekedésbiztonsági célokat jobban szolgáló pontrendszer ugyanis jelentősen javíthatja a közlekedési figyelmet, ezáltal a balesetek számának csökkenését eredményezheti.

rint az egyik legveszélyesebb nap a hétfő, másrészt a hét végi kamionstop-rendelés miatt ezen a napon az átlagosnál nagyobb a tehergépjármű-forgalom.

(FOLYTATÁS AZ 5. OLDALON)

SOROKBAN

GYORS FOGÁS. Szolnokon a Szolnok ispán körúton két személyt fogtak el tegnap délután a helyi rendőrkapitányság munkatársai. Információink szerint nem sokkal azelőtt egy férfi tett bejelentést az ügyeletről arról, hogy a Kassai úti iskola közelében ismeretlenek letépték nyakláncát, majd elmenekültek. A sértett által adott személyleírás birtokában a rendőrök hamarosan elfogták a két gyanúsítottat, akiket a kapitányságra előállították. HGY

INTERNETKAPCSOLAT. A németországi rangsdorfi gimnázium (Teltow-Fläming járás, Brandenburg tartomány) internetkapcsolatot szeretne kiépíteni egy magyar középiskolával német nyelven – áll a megyei önkormányzat honlapján. Az iskola szeretné, ha a későbbiekben a magyar középiskolával közös projektek megvalósítására is sor kerülhetne. Az érdeklődők a varju.iren@jnszm.hu e-mail címen jelentkezhetnek. HGY

NYÁR AZ IBUSZNÁL. Az IBUSZ szolnoki irodája hagyományosan hosszabbított nyitva tartással várja ügyfeleit a nyári időszakban. Hétfőtől tehát hétköznaponként 9-18 óra között, szombatonként pedig 9-13 óra között kereshetik fel az érdeklődők az utazási irodát. szs

A JÁSZSÁG ÉLETRAJZÍRÓJA. A Jászszági Évkönyv Alapítvány felderítette Fodor Ferenc (1887–1962), a Jászág jeles történetírójának volt lakóházát Budapesten és koszorút helyezte el a rajta lévő emléktáblán. Fodor Ferenc könyve, a Jászág életrajza 1942-ben jelent meg és a mai napig a Jászág bibliájaként a legátfogóbb képet adja a kistérségről. BCS

Egy szót se többet...

Új bútorok?



megoldva

Személyi Kölcsön
75 ezertől 3 millió Ft-ig

Érdeklődjön bankfiókunkban:
Szolnok, Kossuth Lajos út 7. Tel.: (56) 516-120
Nyitva tartás: hétfő-péntek: 8.00-16.00

A Citibank sohasem pihen

citibank

Citibank Rt. - a Citigroup és a magyarországi Citibank csoport tagja

A különböző Citibank Személyi Kölcsönöknek eltérő feltételei lehetnek. A Citibank a kölcsönt a hitelbírálati feltételek alapján, a szerződéskötést követően nyújtja. A szerződéskötés és az adott kölcsön konkrét feltételei a hitelbírálat eredményétől függenek. Ez a hirdetés kizárólag a figyelemfelkeltést szolgálja, nem minősül nyitványos ajánlattételnek vagy tájékoztatásnak. A Citibank Rt. a kondíciók módosításának jogát fenntartja. * Egyéni vállalkozó és nyugalmas igénylőre ez a lehetőség nem vonatkozik. Kártyás mobilais rendelkező egyéb igénylő esetén az egyéni előzetes szerződés és legutolsó havi villanyszámla benyújtása is szükséges a kölcsön igényléséhez. THM: 28,66% - 51,59%